

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Dominik Pietschmann
Název diplomové práce: Analýza ekonomické situace golfového hřiště v kontextu ekonomické krize
Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Mgr. Marek Skála, PhD.
Jméno oponenta diplomové práce: Ing. Petr Makovský
Oponent: - název firmy: Vysoká škola ekonomická v Praze
 - pracovní zařazení: odborný asistent kontakt: +420605363951

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		X		
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů diplomantem	X			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	X			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uved'te na druhou stranu posudku).

Diplomant si ve své kvalifikační práci stanovil ambiciózní cíl ve formě analýzy a popsání změny chování ekonomického subjektu (golfového hřiště) v kontextu krize. Diplomant se také zavázal předložit způsoby zlepšení současné situace.

Práce sama o sobě je velmi dobře strukturovaná a pochopitelná. Velmi oceňuji použití odpovídajících zdrojů, které se týkají samotné problematiky provozu golfových hřišť a nejsou úplně známé. V kontextu už pět let trvající ekonomické krize v Evropě je zřetelné, že ekonomické provozy neprodukcující nezbytné zboží a služby, čelí problémům. Situace je o mnoho složitější, protože trh takových služeb byl saturovaný už v roce 2008. Dá se říci, že splasknutí bubliny, tak, jak ho popsal diplomant, se týká prakticky veškerých služeb v české ekonomické realitě (golfové hřiště je reprezentantem prakticky nejdražších služeb). V takové interakci jsou diplomantovy závěry hodnotnější.

Diplomant si stanovil použít metody z oblasti ekonometrie či operačního výzkumu. V tomto ohledu se zabýval pouze stanovením vah prvků matice SWOT sestavením Fullerova trojúhelníku. Metody ekonometrie jsou na úrovni malého podniku nevyužitelné a složitější metody operačního výzkumu jsou hodnotné pro provozy



s velkým rozsahem operativy (letišť, logistika, aj.) V takto malém podniku bych pro teoretickou část doporučoval aplikovat metody mikroekonomie či řízení rizika. Nicméně z hlediska praktických podnikohospodářských přístupů je práce dostatečně teoreticky ukotvena. Závěry práce jsou reálné a uchopitelné i z hlediska oponentovy dlouholeté praxe v oblasti golfu.

I přes všechny připomínky je práce velmi hodnotná jak pro diplomanta, tak pro čtenáře. Cíl této práce byl naplněn. Doporučuji ji beze zbytku k obhajobě, kde předpokládám její ohodnocení výborným stupněm.

Otázky k obhajobě diplomové práce:

- 1) Jak vnímáte potenciální přínos pro podnik ve spolupráci s konkurenty (nejen s nimi) v blízkém okolí na bázi teorie strategické aliance?
- 2) Vidíte přínos pro společnost ve formě integrace golfového hřiště do holdingu s lyžařským areálem?

Práci doporučuji k obhajobě.

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: Výborně

Datum: 13.5.2013


.....
Podpis oponenta diplomové práce

